
Ξεκινά για 7η σχολική χρονιά ο Μαραθώνιος «Πάμε 

Ανακύκλωση» του Δήμου Παλλήνης 

Αγαπητοί γονείς,  

Σας ενημερώνουμε ότι ο Δήμος Παλλήνης συνεχίζει να υλοποιεί με επιτυχία τις 

δράσεις ανακύκλωσης στα σχολεία, σε συνεργασία με τη δημοτική πλατφόρμα 

επιβράβευσης της ανακύκλωσης www.followgreen.gr/pallini. 

 Για τη σχολική χρονιά 2022-2023, με οδηγό τα εξαιρετικά αποτελέσματα των 

προηγούμενων ετών, ξεκινά ο Σχολικός Μαραθώνιος «Πάμε Ανακύκλωση», για 

7η χρονιά σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής. 

Μέσω της δράσης ευαισθητοποιούμε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς, ενώ 

παράλληλα θα εκπληρώσουμε την υποχρέωση που απορρέει σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία Ν. 4819/2021, όπου από τον Σεπτέμβριο του 2022, όλα τα 

σχολεία θα πρέπει να διαθέτουν κάδους για τη χωριστή συλλογή αποβλήτων. 

Ο Μαραθώνιος υλοποιείται στα νηπιαγωγεία, δημοτικά, γυμνάσια και λύκεια. 

Μαθητές και εκπαιδευτικοί καλούνται να ανακυκλώσουν χαρτί, αλουμίνιο, 

πλαστικό, καπάκια, μπαταρίες, συσκευές και τηγανέλαιο. 

Οι γονείς, συνοδοιπόροι στην προσπάθεια των μαθητών, καθ’ όλη τη διάρκεια 

της δράσης, ενισχύοντας τα παιδιά με ανακυκλώσιμα υλικά που συλλέγουν στο 

σπίτι και δωρίζοντας πόντους στα σχολεία, μέσω της δημοτικής πλατφόρμας 

Followgreen. Οι επιδόσεις κάθε σχολείου καταγράφονται ηλεκτρονικά, στη 

σελίδα «Σχολεία», https://followgreen.gr/pallini/contest  

Στο τέλος της σχολικής χρονιάς θα βραβευθούν όλα τα σχολεία σε εκδήλωση 

που θα διοργανώσει ο Δήμος, ενώ τα πρώτα θα λάβουν χρηστικά δώρα για τις 

σχολικές τους μονάδες. 

Υπενθυμίζουμε πώς στην πρωτοβουλία του Δήμου μας, στον Σχολικό 

Μαραθώνιο Ανακύκλωσης, συμμετέχουν κάθε χρόνο περίπου 8.000 μαθητές 

από 55 σχολεία του Δήμου, οι οποίοι ανακύκλωσαν πάνω από 80.000 κιλά 

ανακυκλώσιμων υλικών τα τελευταία έτη. 
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Για περισσότερες πληροφορίες: 

Followgreen Δήμου Παλλήνης, 213 0436298, schools@followgreen.gr  
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